

## 政闻速递

## 鹤壁市党政考察团来洛

17日，鹤壁市委书记丁巍率鹤壁市党政考察团一行来洛，重点考察我市新区建设、文化旅游产业、城市建设、重大项目建设等工作。

鹤壁市党政考察团主要成员有：市委书记、市长魏小东，市人大常委会主任李连庆，其他部分市级领导，鹤壁各县（区）、市直相关委局负责人等。

市领导毛万春、李柳身、刘应安、常振义、王立林、尚朝阳、黄晓健等陪同考察。

## 我市启动“双节”廉政教育月活动

日前，市纪委邀请郑州市豫剧团来洛演出廉政戏剧《清风茶社》，拉开我市“双节”廉政教育月活动帷幕。活动将持续到明年1月中旬。

市纪委有关负责人提醒全市党员干部，切实做到“八个严禁”：严禁收受礼品、礼金、有价证券和支付凭证；严禁借拜年、联谊等名义用公款相互宴请、进行高消费娱乐活动；严禁婚丧喜庆事宜大操大办并借机敛财；严禁领导干部参与赌博和以赌博为名收受贿赂；严禁公车私用；严禁用公款旅游或变相公款旅游；严禁借节日之机，巧立名目滥发各种实物、津贴补贴、奖金等钱物；严禁接受可能影响公正执行公务的旅游、娱乐、宴请等活动安排。

文明之窗采风团  
聚焦“洛阳制造”

□记者 孟山 通讯员 康留国

本报讯 17日，由市委宣传部、市文明办组织的文明之窗采风团，到伊滨区实地了解洛阳奥巴车辆科技有限公司的生产经营情况。

洛阳奥巴车辆科技有限公司成立于2006年，是国内规模较大的集科技研发、制造和营销于一体的生产企业，主要从事电动、燃油观光车开发，属市环保新能源类重点企业。该企业是我省唯一获得国家质检总局质量认证并被颁发制造许可证的观光车研制生产的专业企业，目前已和中国观光车网结成战略合作伙伴。

未来，带着“洛阳制造”标签的观光车不仅远销北京、上海、天津、深圳等国内一线城市，还将走出国门，进军东南亚等国际市场。

民营经济谁领风骚  
网络展评邀您投票

□一网

本报讯 昨日，2011年度洛阳市民营企业领袖系列网络展评活动正式启动。

本次网络展评有3个项目：十大民营企业领袖、十大经济新闻人物、十大商界巾帼女杰。

为保证公平、公正，展评的最终结果将以公众投票情况确定。公众可通过网络短信、固话语音等方式为候选对象投票，候选人简介见今日《洛阳商报》。

如果您想了解活动详情，或者为候选人投票，可登录洛阳网 <http://www.lyd.com.cn>，也可登录活动官方网站 <http://vote.lyd.com.cn>。

本次活动由市工商联、洛阳商报社、洛阳网共同主办，洛阳网承办。据了解，昨日上午8时30分活动已正式开始接受公众投票，投票将持续至12月27日18时。

## 2011第二届中原经济区(郑州)国际创意活动周落幕

我市荣获首届  
“金蚂蚁奖”最佳创意城市奖

□记者 李燕锋 通讯员 肖杰

本报讯 昨日记者从市文产办获悉，在2011第二届中原经济区(郑州)国际创意活动周中，我市荣获首届“金蚂蚁奖”最佳创意城市奖。

本活动周以郑州为中心，覆盖中原经济区六省，汇集了中原经济区食品、汽车、房产、创意界众多名企以及动漫、艺术爱好者。为在活动中全面展示我市文化产业发展情况，市文产办带队，九朝文物复制品有限公

司、洛阳天旗工艺有限公司、洛阳盛世牡丹瓷文化艺术有限公司、平乐国色牡丹画公司、黄氏粤钰青铜器有限公司、岭绣陶瓷雕塑研究所6家文化企业积极参与，携带唐三彩、三彩艺、牡丹画、牡丹瓷、青铜器、瓷雕等20多件文化艺术精品参加活动。最终，我市在活动中荣获首届“金蚂蚁奖”最佳创意城市奖。

市文产办相关负责人表示，第二届中原经济区(郑州)国际创意活动周立足中原，辐射全国。我市在本次活动中获得最佳创意城

市奖，对全面推动文化产业的交流与合作，推进洛阳文化的对外开放，打造文化产业品牌具有重要意义。

2011第二届中原经济区(郑州)国际创意活动周由河南省文化强省协会、河南省创意产业协会、河南省工业设计协会主办，以“传承文化、创意中原”为主题，举办时间为12月16日至18日，内容主要包括文化创意精品展览、文化产业高峰论坛、首届“金蚂蚁奖”创意产业颁奖典礼、文化产业投洽交流等四大板块。

让保障房住户  
出行更方便

昨日，在位于老城区的经四路一期工程建设工地上，工人们正进行路面施工。这条道路的建设将为未来居住在附近的6000多户保障房居民出行提供方便。

经四路位于老城区邙山镇境内，南起道北四路，北至310国道，途经中沟村和省内最大的保障房项目——洛阳中电·阳光新城，全长826米。道路规划红线宽20米，有11米宽行车道和两条4.5米宽人行道，总投资560万元，计划今年12月底建成通车。目前已完成工程总量的80%，道路北段已开始摊铺沥青。

记者 潘郁 摄

## 洛阳网网友赴新安、洛宁、栾川等地参加环保采风活动

生活污水生态处理  
成本降了湿地美了

□记者 许晓洁 特约记者 韦建飞

本报讯 16日、17日，洛阳网众多网友参加了洛阳网与市环保局联合举办的环保采风活动。活动中，新安万基控股集团有限公司的环保设备、洛宁新华生物质能发电有限公司的秸秆发电项目、栾川人工湿地农村生活污水处理工程项目、嵩县饭坡乡曲里村的沼气建设项目等，给网友们留下了深刻的印象。

16日上午，网友们来到位于新安县的万基控股集团有限公司。参观中，网友“花好月圆”感慨万千——21年前，刚刚毕业的他曾经在这里实习。

“当时，窗户开也不是，不开也不是。”“花好月圆”说，他实习的时候是夏天，天气炎热，一开窗户，厂区的黑灰就会飘进屋里；不开窗户，热得受不了。

再次来到这里，黑灰没了，眼中看到的厂区干净整洁，“花好月圆”连说“变化真大”。

据万基控股集团有限公司的工作人员介绍，该公司为两台30万千瓦机组配备了国内较为先进的脱硫、脱硝设备，一天花在环保设备上的钱就在10万元以上。

清水潺潺，芦苇摇曳，来到栾川县石庙

镇一处人工湿地后，网友们纷纷举起相机拍照。据栾川县环保局生态科负责人介绍，人工湿地这么美，靠的是农村生活污水处理工程。

周边村子的生活污水经管网集中收集后先进行技术处理，之后进入人工湿地。在湿地，水质会得到进一步净化，而污水中所含的氨、氮等物质，变成了植物的“营养剂”。

“生活污水经过这样一番生态系统处理，水质能达到较高标准，而处理每吨污水仅需5分钟。”栾川县环保局的工作人员告诉我们，人工湿地生活污水处理工艺具备高效率、低投资的优点，非常适合在农村推广。

活动结束后，网友们纷纷表示，将尽己所能宣传环保知识，呼吁大家一起来保护环境。

阿新酸牛奶  
口感好的理由

- 1.严格按照配方制作（鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖），绝不添加香精、增稠剂、防腐剂等任何添加剂，原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种，富含益生菌，肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶，均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐，全程密封，干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验，原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。